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Dne 27. dubna 2010 jsme si připomněli 
válečné události roku 1945 u pomníku 
II. světové války při osvobozování Pustkov-
ce Rudou armádou. V pátek 27. dubna 1945 
začaly přímé boje o Pustkovec. Sovětská 
vojska se blížila od Plesné, Dobroslavic 
a Krásného Pole. Do večera byl osvobozen 
horní konec obce. V noci z 27. na 28. dub-
na dostali Němci posily a zakopali se na 
druhém konci vesnice směrem na Porubu 
a Martinov. Ráno 28. dubna se rozpou-
tal boj o zbytek vesnice a ve 14 hodin se 
rudoarmějci stali pány situace. Ani 65 let 
po válce válečné šrámy nezmizely. Padlo 

asi 127 sovětských vojáků a důstojníků. 
Katastr Pustkovce je také hřbitovem pro asi 
300 padlých Němců. 

Starostka městského obvodu Pustko-
vec, podle ustanovení §15 odst. (1) zákona 
č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu 
České republiky a o změně a doplnění ně-
kterých dalších zákonů (ve znění pozdějších 
předpisů), zveřejňuje toto oznámení:

1.	 Volby do Poslanecké sněmovny Par-
lamentu České republiky se uskuteční 
v pátek 28. května 2010 od 14.00 hodin 
do 22.00 hodin a v sobotu 29. května 
2010 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

2.	 Místem konání voleb ve volebním 
okrsku č. 260 je volební místnost v bu-
dově úřadu městského obvodu č. p. 64, 
Pustkovecká 47, Ostrava-Pustkovec, pro 
voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu v Ostravě-Pustkovci.

3.	 Voliči bude umožněno hlasování poté, 
kdy prokáže svoji totožnost a státní 

občanství České republiky (občanským 
průkazem nebo cestovním pasem České 
republiky). Neprokáže-li uvedené sku-
tečnosti stanovenými doklady, nebude 
mu hlasování umožněno.

4.	 Voliči budou dodány tři dny přede dnem 
konání voleb hlasovací lístky. V den vo-
leb volič může obdržet hlasovací lístky 
i ve volební místnosti.

Marie Tichá, v.r.
starostka městského obvodu

Kdo nemůže přijít osobně (ze zdravot-
ních důvodů apod.) do volební místnosti, 
tak ať  nahlásí v den konání voleb nebo 
předem  na tel. č. 599 484 105, 599 484 106 
požadavek  na způsob volby do přenosné 
volební urny. V době konání voleb bude ten-
to občan navštíven členy  volební okrskové 
komise s přenosnou volební urnou. 

24. května 2010číslo 1 ročník XVII.

Vzpomínkový akt u příležitosti 
65. výroči osvobození Pustkovce 
Rudou armádou

Oznámení o době a místě konání voleb

Dětský den s pirátem Hopsalínem plný 
soutěží, tance a písniček.
Vstupné: 50 Kč
Datum konání: 30. 5. 2010 v 10,00 hodin
Místo konání: areál TJ Sokol Pustkovec, 
restaurace U Domečku. V případě 
nepříznivého počasí akce proběhne 
v tělocvičně TJ Sokol Pustkovec.

Pirátská show 
s Hopsalínem

Pustkovecký zpravodaj

bezplatný zpravodaj 
občanů městského obvodu 
Pustkovec PUSTKOVEC

Děkuji zásahové jednotce sboru 
dobrovolných hasičů v Pustkovci za jejich 
nepřetržitou a obětavou pomoc ve dnech 
16.–23. 5. 2010 při odstraňování následků 
deštů a silných větrů i v našem městském 
obvodu. S velkým nasazením vlastních sil 
neúnavně odstraňovali spadlé a polámané 
stromy na nízkém napětí vzdušného 
el. vedení, které v pondělí 17. 5. 2010 
způsobilo domácnostem v Pustkovci 
výpadek el. proudu. Odstraňovali také 
stromy, které kvůli podmáčení ohrožovaly 
vyvrácením osoby, vozidla a majetek našich 
spoluobčanů, ořezávali spadlé stromy, 
které překážely plynulosti dopravy přes 
komunikace a chůze po chodnících. Mimo 
našeho obvodu zasahovali také v Porubě, 
Svinově-Dubí a dalších okolních obcích. 
Svým postojem a svou činností naplňují 
obsah nápisu na svém praporu a to „Bohu ke 
cti – bližnímu ku pomoci“. Děkuji, že svou 
záslužnou činností přispívají k dobrému 
jménu Pustkovce v širokém okolí.

Marie Tichá, starostka 

Během vytrvalých dešťů a silných větrů  
v minulých dnech  nevydržela vrba na 
hrázi rybníka v Pustkoveckém údolí 
a včetně kořenového balu skončila 
vyvrácena v rybníce

Poděkování
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Na četné dotazy z řad občanů odpovídáme, 
že socha, umístěná před koncem roku 2009 
na cyklostezce u ul. 17. listopadu, podle vy-
jádření jejího autora Mgr. Antonína Gavlase 
znázorňuje cyklistu, který v Pustkovci 
zdviženou paží vítá cyklisty a kolemjdou-
cí. Socha byla vytvořena na Sochařském 

sympoziu v Plesné v roce 2009 v grantovém 
projektu, financovaném z fondů Evrop-
ské unie; na základě jeho podmínek a dle 
dohody s městským obvodem zůstává po 
dobu pěti let ve vlastnictví autora – ten ji po 
uplynutí doby nabídne městskému obvodu 
Pustkovec.	 <red>

Na sociální úsek zdejšího úřadu nastou-
pila v únoru paní Marie Nováčková, jako 
zástup po dobu čerpání mateřské dovolené. 

Na novém pracovišti jí přejeme klid k práci 
a jen samé úspěchy.
Zajímavý je její koníček, ve kterém je 
velmi úspěšná; nedávno se stala mistryní 
republiky ve vzpírání.	 <red>

Cyklista

Nová tvář v úřadu

Dne 21. 2. 2010 si připomenuli 60. vý-
ročí svého sňatku manželé Jindřiška 
a Ladislav Holušovi. V roce 1950 si pan 
Ladislav přivedl svou nevěstu do Pustkov-
ce z vedlejší vesnice, z Plesné –Kopanin 
(nyní Hrábek). Celý svůj manželský život 
prožili v Pustkovci, kde také vychovali své 
čtyři děti. Velkou vášní a koníčkem byl 
a stále je pro pana Ladislava sbor dobro-
volných hasičů v Pustkovci, kde dlouhá 
léta vykonával funkci velitele sboru. Sbo-
rem dobrovolných hasičů byl u příležitosti 
stého výročí založení sboru v Pustkovci 
jmenován čestným velitelem. V současné 

době nemohou manželé Holušovi chybět 
na žádné soutěži v hasičském sportu, kde 
velmi fandí svým vnukům a pravnukům. 
Manželé Holušovi jsou také členy občan-
ského sdružení Zahrádkáři Pustkovec. 
Zálibou paní Jindřišky je zahrádka. Jejich 
život byl a je naplněn radostí ze čtyř dětí, 
osmi vnuků a třinácti pravnuků. 

Do dalších společných let životem jim 
popřála spousty zdraví, pohody, životního 
optimismu a spokojenosti na Pustkovecké 
radnici starostka městského obvodu 
Pustkovec paní Marie Tichá.  

Diamantová svatba  

duben 2010
Lumír Foltýn
Drahomila Kusalová
Vlasta Homolová č.p. 215

květen 2010
Rostislav Rosenzweig
Marie Tichá
Zdeněk Špaček
Anna Foltýnová
Vlasta Homolová č.p. 188
Svatava Závacká

červen 2010
Karel Kučera

červenec 2010 
Emil Vitásek
Václav Foltýn

srpen 2010 
Josefa Měchová
Marie Bednářová
Jan Kisza

Sofie Bayerová 
25. 11. 2009

Jan Bochňák 
9. 12. 2009

Kristina Vargová 
25. 12. 2009

Rudolf Tichý 
4. 1. 2010

Eliška Samková 
24. 1. 2010

Sára Dokoupilová 
14. 2. 2010

Martin Slováček 
2. 3. 2010

Natálie Slámová 
28. 3. 2010

Ondřej Kremer 
13. 4. 2010

Rodičům blahopřejeme 
a děťátkům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a lásky!

(jména jsou uváděna bez akademických titulů a bez předchozího souhlasu. Pokud si občan 
zveřejnění nebude přát, je tento požadavek nutno sdělit na úseku vnitřních věcí u paní 
Drahomíry Tiché, tel. 599 484 105)

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody.

Děti narozené 
v roce 2009 a 2010 
(od minulého zveřejnění)

Jubilanti

Muži	 593	 585	 41,09
Ženy	 650	 644	 41,50
Všichni	 1 243	 1 229	 41,31

Počet obyvatel 	 k 31. 12. 2009	 k 15. 5. 2010	 Prům.věk Odešli z našich řad

dne 26. 12. 2009  
paní Šárka Samková  
ve věku 53 let  
z ul. Plk. R. Prchaly

dne 21. 1. 2010  
pan Josef Žídek  
ve věku 88 let  
z ul. Pustkovecké

dne 11. 2. 2010 
paní Eliška Bobáňová  
ve věku 81 let  
z ul. Pustkovecké

dne 25. 3. 2010 
pan František Lazar 
ve věku 85 let  
z ul. Opavské

Ať v srdcích zůstane 
vzpomínka na krásné chvíle 
prožité s našimi zemřelými 
spoluobčany.

Čest jejich památce

Prostřednictvím našeho zpravodaje děkuje šťastný majitel osobních dokladů a většího 
obnosu peněz manželům Zdence a Antonínu Homolovým z ulice Pustkovecké za nález 
těchto věcí a odevzdání majiteli. Redakce zpravodaje velmi ráda otiskuje tato poděkování, 
protože je vidět, že mezi námi žijí poctiví a čestní občané. 

Poděkování
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Ostravští strážníci řeší každý měsíc 
několik desítek nálezů. Obracejí se na ně 
lidé, kteří našli nejrůznější tašky, kabelky, 
kufříky, klíče, doklady, mobilní telefony, 
jízdní kola a spoustu dalších věcí, které 
jejich majitelé někde zapomněli. Také 
sami strážníci při výkonu služby nachá-
zejí velice často opuštěné věci. Výjimkou 
není ani elektronika, např. v loňském roce 
2009 strážníci převzali nalezený televizor. 
Avšak nejvíce překvapení vzbudil zřej-
mě nalezený náhrobní kámen ve Slezské 
Ostravě v roce 2006. Byl pohozen jen tak 
v trávě, nepoškozený, s vytesaným jménem 
rodiny, jejíž příslušníci pod ním měli být 
zřejmě pohřbeni.  

Jen v roce 2009 se strážníci v Ostravě 
zabývali celkem 684 nálezy.

 Osud nalezených věcí je jasně stanoven 
zákonem. Končí na městských úřadech 
podle místa nálezu. V Ostravě však zvolili 
možná poněkud zdlouhavější cestu, ale pro 
majitele ztracených věcí jistě příjemnější. 
Pokud se podaří zjistit majitele věcí, např. 
podle dokladů v nalezené tašce, je dotyčný 
osloven a vyzván, aby si své věci  přišel 
vyzvednout na příslušné pracoviště Měst-
ské policie Ostrava, popř. jsou mu nalezené 
věci zaslány poštou. Řada zapomnětlivých 
majitelů je také osobně kontaktována 
místním strážníkem-okrskářem. Teprve 
pokud se majitele nepodaří zjistit nebo 
pokud na výzvy k dostavení se nereaguje, 
jsou nálezy předávány na místně příslušný 
úřad městského obvodu. Zde mají za tímto 
účelem zřízena oddělení ztát a nálezů.

Pokud se kterýkoli občan obrátí na 
Městskou policii Ostrava, dozví se, zda 
byla jím postrádaná věc nalezena a předá-
na strážníkům a kde se právě nachází. Zda 
dosud na pracovišti městské policie nebo 
zda byla již odeslána na úřad. Občané se 
mohou dotazovat prostřednictvím telefon-
ních linek č. 599 414 156 až 159 v pracov-
ní dny vždy od 7 do 13 hodin.

Na ztracené věci 
se můžete ptát 
i na ostravské 
městské policii

Od 1. 5. 2010 
nastoupila v našem 
městském obvodu 
nová strážnice- 
-okrskářka paní 
Ingrid Lodňanová, 
která nahradila 
odcházejícího 
okrskáře pana 
Bc. Jana Sadiho.

Nový orskář 
v Pustkovci

Útulek pro nalezené psy byl v Ostra-
vě-Třebovicích zřízen v roce 1998. Jeho 
provozovatelem je Městská policie Ostrava 
a vlastníkem město Ostrava. Jeho kapacita 
je 149 kotců, z toho 119 kotců je určeno pro 
zdravé psy, ostatní kotce jsou vyhrazeny 
pro umístění v karanténě pro nově přijaté 
nebo nemocné psy. 

Pokud je pejsek přijat do útulku, je mu 
poskytnuto veterinární ošetření. Veterinář 
zjistí zdravotní stav nalezeného pejska, 
provede odčervení, vakcinaci, ošetří 
zranění a provede další potřebná opatření. 
Po nezbytném zajištění veterinární péče 
jsou psi umístěni do karanténních kotců, 
kde zaměstnanci denně sledují zdravotní 
stav zvířat a veškeré změny, které mohou 
mít vliv na řádný výkon veterinární péče. 
O všech psech umístěných v útulku je vede-
na přesná evidence. Do praxe byly zavedeny 
mikročipy k označení psů, kteří prošli 
branami útulku, což značně usnadnilo 
jejich další identifikaci a případně nalezení 
zákonného majitele psa. Cílem útulku je 
poskytnutí maximální možné péče všem 
svým „svěřencům“.  Tuto péči zajišťují 
právě zaměstnanci Městské policie Ostrava 
na úseku péče o nalezené psy.

Útulek však neslouží k trvalému umís-
tění zvířat nebo k jejich odchovu. Snahou 
zaměstnanců je po nezbytném ošetření pře-
dat psy, jejichž majitele se nepodaří zjistit, 
do pěstounské péče. Nalezení psi jsou ve 
správě města Ostravy šest měsíců. Po tuto 
dobu si může zájemce převzít psa pouze do 
opatrovnictví, a pokud se v této ochranné 
lhůtě ozve původní majitel, musí mu být 
pejsek vrácen. To se stává jen v ojedinělých 
případech, protože pokud má o psa majitel 
skutečně zájem, ozve se do týdne po jeho 
ztrátě. Jestliže by tento případ ale skuteč-
ně nastal, musí původní majitel osvojiteli 
uhradit vzniklé náklady, které byly spojeny 
s chovem psa. Po uplynutí ochranné lhůty, 
která se započítává od dne, kdy byl pes 
nalezen, se osvojitel stává právoplatným 
majitelem psa. 

Od počátku prošlo útulkem v Ostravě- 
-Třebovicích již více než 14 000 psů (přesně 
14 194 ke dni 6. 1. 2010). Na 5 200 se jich 
vrátilo zpět ke svému právoplatnému majite-
li, neboť se pouze ztratili nebo zaběhli, téměř 
7 200 pejsků našlo nové majitele. Ostatní 
bohužel to štěstí neměli, na 1 600 psů muselo 
být utraceno nebo uhynulo mj. na následky 
špatného zacházení, zranění či nemocí. 

Něco o útulku

Krajský úřad Moravskoslezského kraje schválil v závěru loňského roku průběžné 
vyúčtování veřejné sbírky, konané za účelem spolufinancování útulku pro nalezené psy 
v Ostravě-Třebovicích, jehož provozovatelem je Městská policie Ostrava. Za rok 2009 byly 
na účet sbírky vloženy příspěvky občanů a firem v celkové výši 176 355 Kč. 

Část příspěvků byla dosud použita na nákup potřeb, potravin a pomůcek pro psy, byla 
pořízena také čtečka čipů.

Veřejná sbírka se koná za účelem spolufinancování útulku pro nalezené psy v Ostravě- 
-Třebovicích, jehož provozovatelem je Městská policie Ostrava. Všichni, kteří chtějí 
přispět na opuštěné, zatoulané a mnohdy i týrané psy, mohou zasílat své příspěvky na účet 
č. 030189-1649297309/0800 zřízený za tímto účelem, a to až do 30. srpna 2010.

Za všechny příspěvky děkujeme!

Průběžné vyúčtování veřejné sbírky 
na útulek pro nalezené psy

Na podatelně  je stále v prodeji kniha  
„Pustkovec – ves anděla strážce“, 
vzpomínka na Jana Rohla  (250 Kč).

Sbor dobrovolných hasičů Pustkovec 
zve všechny občany na tradiční kácení 
májky, které se letos uskuteční v sobotu 
29. května 2010 u hasičské zbrojnice. 
Občerstvení a příjemná zábava bude 
samozřejmě zajištěna. 

Kácení májky 
2010

Oznámení

V neděli 21. března 2010 odpoledne za 
podpory místních i vzdálenějších občanů 
vynesli členové souboru Heleny Salichové 
v Pustkovci Mařenu a přišlo jaro. Ačkoli 

počasí nebylo dokonalé, přesto byla účast 
vyšší, než v létech minulých; lze se tedy 
domnívat, že i v současné moderní době 
lidi zajímá prostá lidová zábava.	 <red>

Vynášení Mařeny – příchod jara

Letošní nejvýznamnější akce se připravuje 
na sobotu 31. července 2010. Tento den 
se opět sjedou do Pustkovce ta nejlepší 
družstva v požárním útoku, aby se utkala 
v závodu Extraligy ČR v požárním útoku. 
Věřím, že si tento den rezervujete a přijdete 
povzbudit naše družstva.	 PH

Vedení městského obvodu nabízí všem 
občanům možnost využití bezdrátového 
veřejného rozhlasu k oznamování mimořád-
ných rodinných událostí, jako jsou např. zlatá 
či diamantová svatba, ale také úmrtí v rodině 
a podobně. 
Bližší informace podá paní Drahomíra 
Tichá, tel. 599 484 105.

Sbor dobrovolných 
hasičů připravuje

Využití veřejného 
rozhlasu

v období od 1. 1. do 23. 5. 2010

Rada městského obvodu měla své 
schůze ve dnech 18. ledna, 10. února, 
17. března, 19. dubna a 19. května. Na 
těchto schůzích mimo jiné projednávala 
návrhy přijetí rozpočtových opatření pro 
zastupitelstvo, zápisy z komisí (sociální, 
letopisecké, výstavby) a výborů (finanč-
ní, kontrolní), informace o hospodaře-
ní, zadání zakázek na údržbu veřejné 
zeleně, žádosti o vyjádření k umístění 
staveb, žádosti o pronájmy a o prodeje 
pozemků, návrh programu 17. zasedá-
ní zastupitelstva, návrhy poskytnutí 
peněžních darů, stížnosti občanů na 
cirkusovou produkci, návrh na schválení 
závěrečného účtu r. 2009, žádosti magis-
trátu o stanoviska k záměru pronájmu 
a prodeje nemovitostí, žádost náměstka 
primátora o vyjádření ke správě přístřeš-
ků MHD, návrhy rozpočtových opatření, 
žádosti o vstup na pozemek a mnoho 
dalších záležitostí.
Zastupitelstvo městského obvodu zase-
dalo dne 29. března; projednalo zápisy 
kontrolního výboru a finančního výboru, 
informace o hospodaření, návrhy roz-
počtových opatření a žádosti o prodeje 
pozemků (další zasedání bude v měsíci 
červnu). Jako vždy připomínáme, že celé 
texty usnesení jsou k dispozici na úřadu 
a také jsou k nahlédnutí (resp. ke staže-
ní) na internetových stránkách městské-
ho obvodu (www.ostrava-pustkovec.cz). 
Také připomínáme, že všechna zasedání 
zastupitelstva jsou ze zákona veřejná 
a zveme občany na jejich návštěvu.

Bc. Petr Müller
vedoucí úřadu

Z činnosti samosprávy

Maratonklub Seitl Ostrava pořádal ve středu 14. dubna 2010 maratonský běh „Pustkovecká 
desítka o pohár starostky městského obvodu Pustkovec“. Start byl v 17 hodin u bludného 
balvanu (u křižovatky ul. 17. listopadu a Pustkovecká). Muži běželi v pěti věkových 
kategoriích od 18 do 65 a více let, ženy běžely ve třech věkových kategoriích od 18 do 
45 a více let. I přes nepříznivé počasí se sešlo více jak 50 závodníků, mezi kterými 
nechyběli i zahraniční maratonci.
Pro vítěze byly připraveny poháry a každý, kdo doběhl do cíle, dostal medaili. 
Ředitel závodu byl pan Otto Seitl a hlavním rozhodčím pan Vladimír Pastrnák.

Deset kilometrů Pustkovcem
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Ve dnech 23. června 2010, 21. července 2010, 25. srpna 
2010, 22. září 2010, 20. října 2010, 24. listopadu 2010 
a 20. prosince 2010 je od 14.00 do 17.00 hodin v zasedací 
místnosti úřadu městského obvodu (Pustkovecká 64/47, 
Ostrava-Pustkovec) bude občanům k dispozici jeden  
ze dvou okrskářů Městské policie Ostrava.	 <red>

Úřední hodiny městské policie pro občany

Na procházce Pustkovcem jsme se zasta-
vili v restauraci „U Jarošů“, která se nachá-
zí u vyústění Pustkovecké ulice na velmi 
rušnou komunikaci Opavská. Díky citlivě 
provedeným protihlukovým opatřením hluk 
okolní dopravy však nijak nerušil rozhovor, 
který jsme vedli s majitelkou restaurace, 
paní Hanou Kotkovou.

Redakce: Jaká je stručná historie 
restaurace „U Jarošů“?

Odpověď: Můj otec Jaroslav Kříbek, 
známý místní vesnický řezník, své řemeslo 
po revoluci v r. 1989 již nemohl obnovit. 
Pro mého manžela a pro mne to byla výzva, 
abychom v tradici „živnostníků“ pokračo-
vali, i když v jiné profesi. Souhra náhod, na-
šich možností a okolností nám umožnila po 
doplnění odborné vzdělání začít v r. 1997 
podnikat v oboru pohostinství. Proč „U Ja-
rošů“? Otec se jmenoval Jaroslav, manžel 
a bratr jsou rovněž Jaroslavové. Otec byl 
v Pustkovci a okolí znám jako „Jaroš“, 
proto se řeznictví říkalo „U Jaroša“, kdežto 
hospoda byla „U Pepíčka“ – Zlatý lev.

Redakce: Nekonkurujete si příliš s pro-
vozem restaurace „U Zlatého lva“, když je 
tak blízko vaší provozovny?

Odpověď: Restaurace Zlatý lev má 
mnohaletou tradici. Domnívám se, že nejde 
o negativní, ale zdravou konkurenci. Obě 
restaurace mají své příznivce. Například 
U Zlatého lva se pije Ostravar, U Jarošů 
čepujeme Budvar.

Redakce: Proč by měli chodit hosté 
raději k vám?

Odpověď: V zimě je u nás příjemné 
posezení u krbu, jako v kuchyni u babičky. 
Po otevření zimní zahrady si hosté mohou 
odpočinout v nekuřáckém prostoru mezi 
krásnými kytkami, o které pečuje paní 
Vlastička Heršáková (Březná). V létě je 
restaurant klimatizován a venku se příjem-
ně sedí na zahrádce pod stoletou jabloní. 
Rovněž hostům nabízíme oblíbené sváteční 
víkendové obědy. Velmi mne těší, když 
mohu v naší restauraci osobně poblahopřát 
spoluobčanům k jejich vzácným životním 
jubilejím, jako jsou narozeniny, křtiny, 
promoce, svatby – a to i méně obvyklé zlaté 
a diamantové. Příjemné a milé servírky – 
Míša H., Míša B., Zuzka, Markétka – se 
o naše hosty umí profesionálně postarat.

Redakce: Jaké jídlo nejraději doporučí-
te svým hostům?

Odpověď: Naši kuchaři – Jirka, Lukáš, 
Jakub a Honzík – jsou mistry ve svém obo-
ru. Skvěle připraví například oblíbené a žá-
dané Nivou přelité kuřecí filé paní Alenky, 
grilované marinované kolínko, lahodné 
palačinky, na přání připraví domácí svíčko-
vou s brusinkami a knedlíkem nebo kachní 
stehno s červeným zelím a placičkami. Po 
předložení kupónu (pozn. red.: fotografie, 
vystřižené z tohoto článku) poskytneme do 
konce roku 2010 skupině hostů nad 10 osob 
10 % slevu.

Redakce: Děkujeme za rozhovor a ně-
kdy nashledanou.

	 <red>

I když se fotbalové soutěže v zimě nehra-
jí, fotbalisté TJ Sokol Pustkovec museli 
absolvovat tolik neoblíbenou zimní přípra-
vu, během níž proběhlo v naší tělocvičně 
několik turnajů mládeže v sálové kopané 
s těmito výsledky: mladší žáci a benjamínci 
své turnaje s přehledem vyhráli, dorosten-
ci skončili na druhém místě a starší žáci 
na 5. místě. Odehrály se zde i dva turnaje 
dospělých, a to Hagiho žízeň a Turnaj 
generací. 

Družstva dorostu, mladších žáků 
a benjamínků se i v letošní zimě zúčast-
nila Zimní ligy Okresního fotbalového 
svazu Frýdek-Místek. Zimní liga se skládá 
z několika turnajů, kde se nejlepší družstva 
kvalifikují do turnaje finálového. V soutěži 
jsme měli střídavé úspěchy – dorostenci po-
stoupili do finálového turnaje, mladší žáci 
vypadli v základních kolech a obě družstva 
benjamínků hrají baráž o účast ve finálo-
vém turnaji. Za své výkony během sezóny 
se naši hráči dostali do reprezentačních 
výběrů MěFS Ostrava, kde odehráli několik 
turnajů:

roč. 1997 a ml. (Pavlíček Vojtěch, 
Janošec Miroslav, Botur Adam) – Hradec 
n. Moravicí (5. místo), Baborów (Polsko) 
1. místo, dále tato reprezentace hraje zimní 
turnaj na umělé trávě pořádaný družstvem 
TJ Unie Hlubina (1 výhra, 1 prohra).

roč. 1998 a ml. (Larisch René, Botur 
Adam, Janita Dominik) – Opava (6. místo), 
Brušperk (6. místo)

roč. 1999 a ml. (Badida Jan, Pščolka 
Marek, Dostalík Lukáš, Janita Dominik, 
Botur Adam) – Hradec nad Moravicí 
(2. místo).

Stabilizované družstvo dorostu pod 
vedením Jindřicha Soldána odehrálo také 
turnaj na umělé trávě ve Vřesině, kde se 
v silné konkurenci družstev hrající vyšší 
soutěže umístilo na 5. místě.

Družstvo mužů se po nevydařeném 
loňském soutěžním ročníku, kdy sestoupili 
z městského přeboru, drží na prvním místě 
městské soutěže s náskokem šesti bodů 
a myslí na postup zpět. 

Jak kvalitní byla zimní příprava, ukážou  
letošní  soutěže, ale my fotbalisté můžeme 
říci, že jsme v zimě nezaháleli.

	 <PT,RZ>

Restaurace „U Jarošů“

Fotbalisté  
v zimě nezaháleli

V soutěžní sezóně 2009/2010 jsme se 
umístili na 16. místě v Moravskoslez-
ském krajském přeboru, a tímto budeme 
v následující sezóně hrát opět nejvyšší 
ostravskou soutěž, a to Ostravský přebor. 
Bohužel ve druhé polovině soutěže jsme 
se většinu zápasů potýkali se zraněními 
některých hráčů základního kádru, kde 
dostali prostor hráči z lavičky a dokonce 
jsme na několik zápasů museli povolat 
i hráče z řad starých pánů. Na tak zkušená 
a kvalitní mužstva, která Moravskoslez-
ský krajský přebor hrají, to ale nemohlo 
stačit, ikdyž několik nadějně rozehraných 
zápasů jsme ztratili až v úplném závěru.

Dne 26. 12. 2009 jsme se zúčastnili vá-
nočního turnaje „Pustkovecká žízeň“. Na 
tomto turnaji hráli především staří páni 
AC ČEPO a umístili se na vynikajícím 
druhém místě.

Dne 26. 2. 2010 jsme uspořádali v sále 
střední školy prof. Zdeňka Matějčka na 
ulici 17. listopadu v Ostravě Porubě slav-
nostní večer při příležitosti 23. výročí za-
ložení AC ČEPO. Touto cestou bych chtěl 
poděkovat všem členům a sponzorům, 
kteří se na této akci jakkoliv podíleli.

Dne 12. března 2010 jsme uspořádali 
valnou hromadu AC ČEPO, kde jsme 
zhodnotili nejen činnost občanského 
sdružení v roce 2009, soutěžní 
sezónu a slavnostní večírek, ale došlo 
i k významnému kroku, a to odsouhlasení 
přijetí hráčů kavárny Fer@net Ostrava, 
se kterými už delší dobu trénujeme. 
Hráči Fer@netu se tímto odsouhlasením 
VH stali členy našeho občanského 
sdružení AC ČEPO a klub kavárna 
Fer@net Ostrava zaniká. Tímto se nám 
zvýšila členská základna i počet hráčů 
a bylo odhlasováno přihlášení mužstev 
AC ČEPO „A“ a AC ČEPO „B“ na 
futsalovou sezónu 2010/2011.  Současně 
byl rozšířen výbor na 5 členů, kde byl 
vedoucím mužstva „A“ zvolený Jiří 
Nábělek a vedoucí mužstva „B“ Michal 
Tomis. Oběma tímto přeji mnoho úspěchů 
v následující futsalové sezóně.

Ing. Petr Holuša 
předseda AC ČEPO Pustkovec

AC ČEPO 
Pustkovec

Strážníci městské policie řeší v Ostravě 
ročně tisícovky přestupků na úseku veřejné-
ho pořádku. Mezi ty, které zjišťují nejčas-
těji, patří znečišťování veřejného prostran-
ství psími exkrementy a nerespektování 
povinnosti vedení psa na vodítku.  

Obecně platí, že zodpovědní majitelé psů 
nepotřebují, aby jejich chování korigovala 
nějaká vyhláška nebo nařízení. Plní si své 
povinnosti i bez nich. Bohužel však řada 
pejskařů hřeší na skutečnost, že stráž-
níci nemohou být na všech místech, aby 
dohlíželi, zda si všichni plní své povin-
nosti. Protože objeví-li se strážník alespoň 
na dohled, jen málokdo po svém pejskovi 
neuklidí a téměř každý má svého psa řádně 
na vodítku. Přitom neuklizený exkrement 
může majitele pejska vyjít poměrně draho. 
Strážník může na místě uložit pokutu do 
1 000 Kč, ve správním řízení pak hrozí po-
kuta vyšší, a to až do 20 000 Kč. Za ignoro-
vání povinnosti vedení psa na vodítku hrozí 
ve správním řízení pokuta až 30 000 Kč. 
Pokuta vyměřená strážníkem na místě činí 
v nejvyšší sazbě taktéž 1 000 Kč.

Řada majitelů psů se odvolává na 
nedostatek speciálních kontejnerů na psí 
exkrementy, ale to není důvodem, proč se 
plnění této povinnosti vyhýbat. Stačí mít 
v kapse připravený sáček, jdou-li s pejskem 
ven a v případě potřeby exkrement v sáčku 
hodit do nejbližší nádoby na odpadky.  

Přitom psí exkrementy představují 
riziko z hlediska epidemiologického a velmi 
nebezpečné mohou být v případě, že s nimi 
přijdou do styku děti. Zejména ty menší 

mají ve zvyku vše, co najdou, ochutnávat. 
Proto by se psi neměli pohybovat na dět-
ských hřištích a v místech, kde si děti hrají. 

Za první tři měsíce letošního roku stráž-
níci řešili již 635 přestupků majitelů psů, 
kteří z veřejného prostranství neuklidili 
exkrementy svých psů. Zvláště v období, 
kdy skončila zima, v ulicích města roztál 
sníh, který řadu týdnů schovával nevábné 
hromádky na trávě, na chodnících, v par-
cích, lidé mnohdy doslova kličkovali mezi 
psími výkaly. 

Obdobná rizika hrozí, nechávají-li maji-
telé své čtyřnohé miláčky pobíhat volně, bez 
vedení na vodítku tam, kde to není dovoleno. 
Každý pes může v určitých situacích zarea-
govat nepředvídatelně a i pro svého majitele 
často nečekaně. Případné následky, např. na-
padení člověka nebo i jiného zvířete mohou 
být tragické. V té souvislosti připomínáme, 
že již v září 2008 nabyla účinnosti novela 
obecně závazné vyhlášky č. 12/2005, která 
stanovuje striktní povinnost vedení psa na 
vodítku na veřejném prostranství s výjimkou 
míst určených k volnému pobíhání psů. V le-
tošním roce do konce března strážníci řešili 
již 1 383 přestupků, spáchaných vedením 
psa bez vodítka v rozporu s uvedenou 
vyhláškou. 

Na území městského obvodu 
Pustkovec řešili strážníci za první tři 
měsíce letošního roku 55 přestupků, 
spáchaných volným pobíháním psů 
v rozporu s uvedenou vyhláškou, znečištění 
veřejného prostranství psími exkrementy 
pak v 6 případech. 

Strážníci řeší časté  
porušování předpisů  
v souvislosti s držením psů

Datum Čas Soutěž Zápas

26. 5. 2010 16.00 Starší přípravka FC Ostrava-Jih – Pustkovec

30. 5. 2010 9.00 KS starší žáci Pustkovec – Heřmanice

30. 5. 2010 10.45 KS mladší žáci Pustkovec – Heřmanice

30. 5. 2010 17.00 MěP dorost Třebovice – Pustkovec

30. 5. 2010 17.00 MěS muži Hošťálkovice – Pustkovec

31. 5. 2010 16.00 Starší přípravka Pustkovec – Svinov

5. 6. 2010 14.00 MěP dorost Pustkovec – Markvartovice

5. 6. 2010 17.00 MěS muži Pustkovec – Tahouni

6. 6. 2010 9.00 KS starší žáci Pustkovec – Hlubina

6. 6. 2010 10.45 KS mladší žáci Pustkovec – Hlubina

12. 6. 2010 9.00 KS starší žáci Hrabová – Pustkovec

12. 6. 2010 10.45 KS mladší žáci Hrabová – Pustkovec

12. 6. 2010 11.30 MěP dorost Stará Bělá ,,B" – Pustkovec

Rozpis fotbalových zápasů TJ Sokol 
Pustkovec – květen–červen 2010
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mobil: 725 675 631 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Akce oprav 
šicích stroj  

v bytech zájemc  
 
 
 
 
 
 

V Pustkovci i okolí budu opravovat, 
.  

P ihlaste se co nejd íve.  (Nabídka bude 
platit jen po dobu dostate ného zájmu.) 

na tel. íslo: 553 628 936      
email: milan.miller@seznam.cz 

na mob. 776 034 373 jen SMS 
 

Výhody: 
 Záruky asov  tém  neomezuji. 
 Opravím v byt  zájemc , p ípadn  

vezmu stroj do dílny.                               
 Ponechávám na sebe kontakt pro 

p ípadný další servis. 
 Prodej náhradních díl                          
 Benzín p i této akci neú tuji. 
 P ijímám objednávky i na jiné termíny. 

 
Váš mechanik šicích stroj   Milan Miller 

 

  jakmile vyjde tento zpravodaj

 Volejte mezi 19,45 a 21 hod.  

Dne 5. 6. 2010 se uskuteční na hřišti TJ Sokol Pustkovec 1. ročník 
mezinárodního turnaje benjamínků ročníku 1999 a mladších „O putovní 
pohár městského obvodu Ostrava-Pustkovec – Memoriál Vladimíra Juráska“. 
Tohoto turnaje se zúčastní mužstva polského Baborówa, Fotbal Fulnek, 
TJ Papírny Žimrovice, TJ Hradec nad Moravicí, TJ Heřmanice, TJ Unie 
Hlubina, TJ Klimkovice a pořádající TJ Sokol Pustkovec.

	První boje na hřišti začnou v 8:00 h. bude se hrát systémem každý 
s každým a vítěze budeme znát po 16. hodině. Tento turnaj bude předzápasem 
posledního utkání mužů v městské soutěži a dle vývoje této soutěže bychom 
rádi posledním zápasem oslavili postup do městského přeboru, který jsme 
minulý rok nešťastně opustili.

Tímto chceme pozvat všechny naše fanoušky, aby přišli povzbudit ať 
už naše nejmenší talenty nebo naše muže při jejich posledním zápase 
v této sezóně.

O putovní pohár městského
obvodu Ostrava-Pustkovec –
Memoriál Vladimíra Juráska


